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二学期は生徒たちにとって、一年の中でも一番充実した時期で、実りある教育活動を展開しています。その

一部分を紹介します。 

 

◇教育講演会を開催しました 
１１月１日、本校生徒、保護者、地域の方々が参加のもと、教育講演会を 

開催しました。御坊市の柳岡克子さんをお招きし、「生きている喜び」という 

題でご講演をいただきました。 

柳岡さんは生まれながらの障害を持たれていますが、ご自身の前向きな生 

き方を紹介され、生徒たちに生き方のご示唆をいただきました。人は一人で 

今まで育ってきたのではない、家族の方や周りの方々の支えがあったから 

こそで、感謝をしなければならない、「あいさつ」はあかるく、いつまでも人 

よりさきにつづけるということが大切であると話されていました。 

ありがとう、いただきます、うれしい、えがお、おかげさまで、この「あ 

いうえお」を大切にして欲しいと話がありました。生徒たちは「生きている 

喜び」について、改めて振り返る機会になったのではないかと思います。 

 

◇世界遺産サミットに参加しました 
 １１月１３日、紀南文化会館で開催された、「第２回世界遺産サミット」で、本校生徒９名が次世代の取組と

して、熊野古道語り部ジュニア英語バージョンで発表をする機会を得ることができました。 

 世界遺産を有する海外の関係者、自治体の関係者等が多数出席する中、生徒たちは緊張しながらも、校区の

「芳養王子、一里塚、潮ごり浜、出立王子、道標」、田辺の三大偉人等、映像を使いながら紹介しました。生徒

たちは落ち着いて、見事に発表し参加者から大きな拍手をいただきました。 

 

◇プロムナードコンサートを開催しました 
  １１月１４日、紀南文化会館にて、第１８回明洋中学校吹奏楽部プロムナードコンサートを開催したところ、

約６００名の方々にご来場いただき、盛会に開催することができました。 

 ご来場いただきました地域、保護者の皆さま方にはお礼を申しあげます。また、本コンサートを開催するに

あたり、たくさんの方々からご支援ご協力をいただきましたこと、あわせてお礼申しあげます。 

  吹奏楽部員たちは、早朝や放課後の練習、また休日を返上しての練習で積み上げてきた成果を一生懸命、披

露させていただきました。 

 コンサートでは、様々な工夫した演出もあり、部員たちもご来場いただいた方々も共に楽しむことができま

した。 

 
◇県駅伝競走大会に出場しました 
 １１月１５日、紀美野町にて開催された、和歌山県中学校駅伝競走大会に本校 

生徒たちが出場しました。 

 新人戦が終了後、全校生徒に希望者を募り、駅伝部を発足させ取組を始めまし 

た。放課後、各自が所属している部活動を終了後、練習を積み重ね当日の大会に 

臨みました。 

 その結果、男子は総合３位入賞、女子は２９位と健闘しました。男子は１１月 

２９日（日）に奈良県橿原市総合運動公園で開催される、近畿中学校駅伝競走大 

会に出場することになりました。 

 
◇職場体験学習を実施しました 
  ２年生は市内３８箇所の事業所の協力を得て、３日間の職場体験学習を実施し 

ました。 

  生徒たちは、体験した仕事の理解や勤労の意義や重みについて、肌で感じとっ 

てくれたことと思います。 

 ご協力いただきました、各事業所の皆さま方にはお礼を申しあげます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

            
 

◆ミシン実習について（６年生） 

１０月２７日と２９日の２日間に分けて、６年生児童がテッシュカバーケースをつくりました。古尾

リフォーム教室の皆さんが、着物等の生地を用意して下さり、素晴らしいテッシュカバーケースが仕上

がりました。 

今回お手伝いしていただきました、古尾リフォーム教室の皆さんは１１名で下記の方々です。 

 

・蒲田洋子さん   ・箱嶋絹代さん 

・近藤佳子さん  ・沖野さちさん 

・室井昌子さん  ・畑中徳子さん 

・小松美容子さん ・龍田良子さん 

・谷村美代子さん ・上野昌子さん 

・大橋江美子さんです。 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

◆かたかな学習授業（１年生） 

１１月１０日の学校開放週間の際にかたかな学習授業を実施 

しました。各グループにＯＫ先生が入り、授業のサポートをし 

て下さりました。 

鉛筆の持ち方や書くときの姿勢、止めやはねといった細かい 

部分も見ていただき、アドバイスや丸付けをしてもらいました。 

※西部老人クラブの皆さんご協力ありがとうございました。 

 

 

◆児童館探検（２年生） 

  １０月２２日に２年生児童が天神児童館を訪問し、天神児 

童館の職員さん方に、いつ児童館はできたのか、どのような 

仕事をしているかなど、施設に関係するいろいろなお話を聞 

きました。 

 ※児童館職員の皆さんご協力ありがとうございました。 

  

 

 

西部地域学社融合推進協議会だより（№５）西部公民館／田辺第三小学校 

 



 

◆俳句学習（４年生） 

 去る、１１月１２日に、秋の季語を用いた俳句学習を実施しま 

した。田辺市俳句連盟の役員さん方に俳句の作り方を教えていた 

だきました。 

秋の季語を教えていただいた後、子どもたちが作った俳句を添 

削していただきました。 

※田辺市俳句連盟の役員さん方、ありがとうございました。 

 

 

◆西部花いっぱい運動（５年生） 

１１月１９日に田辺第三小学校５年生の児童たちと、地域の 

方々とともに御所谷坂花壇にチューリップや金魚草などの花を 

植えました。 

春頃には、色とりどりの花が咲くと思いますので、お楽しみ 

下さい。 

※花いっぱい運動のお手伝いをしてくれたみなさん、ありがと 

うございました。 

 

 

■今後の学社融合事業の予定■ 

１月   七草がゆづくり 

２月   そろばん学習 

      俳句を作ろう 

      ミシンにトライ 

 

 

 

 

秋も深まり、山々の木々も色づき紅葉も色濃くなってきました。 

下記の日程にて年末花祭りを開催しますので、皆様お誘い合わせの上、是非お出かけください。 
 

 

日   時：平成２７年１２月６日（日）午前９時より（午前中） 

           ※雨天の場合は１２月１３日（日）に延期 

場   所：古尾憩いの広場  

催   事：○花苗販売 

         ○豚汁ふるまい、焼きそば、バザー他 

         ○抽選会 

問 合 せ：古尾花を愛する会代表 岡田 保穂（℡２２－６７２１） 
 
      
                                                                                       

 

 

 

 
 
    
 
                          

 

高学年の子どもたちが一生懸命がんばった田辺・西牟婁小学校陸上競技 

大会も終わり、２学期もいよいよ後半になりました。１１月は学校開放月 

間となっており、本校では９日（月）から学校開放週間として保護者や地 

域の方々に学校を訪問していただき、子どもの様子を参観していただきま 

した。また、校内絵画展もたくさんの方々に参観していただき、本当にあ 

りがとうございました。 

１２月１１日（金）には田辺スポーツパークにおいて校内持久走記録会 

を予定しておりますので、ご声援をよろしくお願いいたします。 

 １１月は人権擁護月間です。自分や友だちの人権を大切にし、優しさに 

ついて学習する期間でもあります。「人権を守ろう」ということは、みん 

なが分かっていることです。しかし、毎日の生活の中で、あるいは子どもたちの学校生活の中で、分かってい

ることが守られているかどうか今一度ふり返ってみたいと思います。

大人社会の中であっても子ども社会であっても、分かっていてもつ

いつい態度に出たり言葉に出たりして、相手を傷つけたり悲しませ

たりしていることがあります。こうした身のまわりの言動をしっか

りとらえて、みんなで人権を尊重する態度を育てたいと願っていま

す。 

一人ひとりが相手の立場に立って考えられるよう、日頃からの心

がけが大切であると思っています。学校ではこうしたことをふまえ

て、ふだんの授業の中で取り上げて指導し、これからも「思いやり

の心、人権尊重の気持ち」を育てていくよう取り組んでいきたいと

考えています。 

 

入 賞 者 の 紹 介 
 

◎第５１回田辺・西牟婁小学校陸上競技大会   
男子  ８０㍍Ｈ   ６位  第６学年  橋本 斗海   １４秒８０ 

女子 ６０ﾒｰﾄﾙ   ５位 第６学年  林  佑香     ９秒５４ 

男子走り高跳び    ２位   第６学年  羽山 孔晴     １ｍ２８ｃｍ 

女子走り高跳び    ６位   第５学年  橋本 愛那    １ｍ１０ｃｍ 

男子ボール投げ   ２位   第６学年  竹田日向麻   ６１ｍ６１ｃｍ 

女子ボール投げ   ２位  第５学年  杉野 朱優   ４７ｍ８３ｃｍ 

   〃         ３位  第６学年  樫原 千乃   ４５ｍ４２ｃｍ 

女子４×１００メートルリレー・・・ ５位            １分０１秒３５   

（林 佑香、梅田 葵、杉野 朱優、山田 幸未） 

◎田辺・西牟婁学校美術展 
      第６９回県展出品       第３学年 清水 瑛人 

                                   

◎第２７回ＭＯＡ美術館田辺児童作品展 
ＭＯＡ美術館奨励賞 和歌山県知事賞   第４学年 南  実里 

      金  賞             第６学年 坂本 美優 

      銀  賞                   第１学年  大門 麗音 

      佳  作                  第３学年  山林 優太 

      佳  作                  第４学年  仲道  元 

田辺第三小学校    学校だより １１月号より抜粋 

    古尾町内会より  「年末恒例 花まつり」のご案内            

 
 

 
 

 


